
アンケートは２枚目もあります。 
 

令和６年度 長久手市商工会 景況アンケートのお願い 

このたび商工会では、事業者に対する事業環境変化における影響を鑑み、経営に少しでも役に立てるような

相談窓口の設置や支援策等の情報提供するためにアンケート調査を実施いたします。つきましては、貴事業所

の状況についてご回答くださいますようよろしくお願い申し上げます。 

尚、回答につきましては、恐れ入りますが、６月２８日(金)までに、この用紙をＦＡＸもしくはインターネ

ットでのご回答をお願い致します。 

 

【回答方法】 

① この用紙に記入し、ＦＡＸにて回答 ★返信先：長久手市商工会 ＦＡＸ６２－７７２９ 

② スマートフォンから右記ＱＲコードを読み込んでいただいて回答  

③ パソコンから長久手市商工会ホームページを開いていただき、 

「お知らせ」の一番最新の記事 

「【会員向け】令和６年度 長久手市商工会 景況アンケートのお願い」 

の記事内のリンクをクイック 

★長久手市商工会ホームページ https://www.nagakute-shoukoukai.jp/ 

  ④ 長久手市商工会の公式 LINEアカウントのリッチメニューをクリック  

     ★長久手市商工会公式 LINEアカウント @711qcuni 

 

 

【回答内容】 

１ 貴事業所の業種と従業員数を教えて下さい。 

 

２ 貴事業所の最近 1年の経営実績と今後 1年の見通しについて該当するものに○を付けて下さい。 

 
３ 質問２の「業況」又は「売上高」で、悪化に該当する場合は、前年同時期に比べ、どの程度影響 

 がありますか。該当するものに〇を付けて下さい。 

  
１ 50％以上の減少 ２ 40～49％の減少 ３ 30～39％の減少 

４ 20～29％の減少 ５ 10～19％の減少 ６ 10％未満の減少 

 

 

業   種 １製造業 ２建設業 ３卸・小売業 ４飲食業  ５サービス業 ６その他 

従業員数   常用雇用者数（     ）名 （派遣・パートを除く） 

区   分 
令和５年６月～令和６年５月の状況 
（令和４年６月～令和５年５月と比較して） 

令和６年６月～令和７年５月の見通し 
（令和５年６月～令和６年５月と比較して） 

業 況 １ 好転  ２ 不変  ３ 悪化 １ 好転  ２ 不変  ３ 悪化 

売上高 １ 増加  ２ 不変  ３ 減少 １ 増加  ２ 不変  ３ 減少 

採 算 １ 好転  ２ 不変  ３ 悪化 １ 好転  ２ 不変  ３ 悪化 

資金繰り １ 好転  ２ 不変  ３ 悪化 １ 好転  ２ 不変  ３ 悪化 

仕入状況 １ 好転  ２ 不変  ３ 悪化 １ 好転  ２ 不変  ３ 悪化 

販売価格 １ 増加  ２ 不変  ３ 減少 １ 増加  ２ 不変  ３ 減少 

従業員数 １ 増加  ２ 不変  ３ 減少 １ 増加  ２ 不変  ３ 減少 



2 枚目の回答もお願いします。 

 

４ 質問２の最近 1年の経営実績において、すでに「悪化」の影響がある又は今後「悪化」が生じることが

見込まれる場合、どのような理由からであると考えられますか。（複数回答可） 

１ 新型コロナウイルス感染症の影響 ２ 物価高騰による影響 

３ 人手不足による影響 ４ 自然災害などによる影響 

５ 通常の営業活動によるもの ６ その他（               ） 

 

５ 質問２の最近 1年の経営実績において、すでに「悪化」の影響がある場合、具体的にはどのような影響

が懸念されますか。（複数回答可） 

１ 製品・サービス等の受注・売上減少 ２ 原材料高騰によるコスト増 

３ 仕入先変更等による調達コスト増 ４ 感染予防費等の費用の増加 

５ サプライチェーンの停滞による納期の遅れ ６ 人材不足による業務の非効率化 

７ 買い控えなどによる顧客・来客の減少 ８ 資金繰りの悪化 

９ その他（            ）  

 
６ 質問２の今後「悪化」が生じることが見込まれる場合、具体的にはどのような影響が懸念されますか。

（複数回答可） 

１ 製品・サービス等の受注・売上減少 ２ 原材料高騰によるコスト増 

３ 仕入先変更等による調達コスト増 ４ 感染予防費等の費用の増加 

５ サプライチェーンの停滞による納期の遅れ ６ 人材不足による業務の非効率化 

７ 買い控えなどによる顧客・来客の減少 ８ 資金繰りの悪化 

９ その他（            ）  

 
７ 令和６年３月にジブリパークが完全開業しましたが、自社の売上等に影響はありましたか？ 

１ 恒常的に売上が上がった ２ 一時的に売上が上がった 

３ 変化なし ４ 恒常的に売上が下がった 

５ 一時的に売上が下がった  

 
８ 今後、行政に期待する支援策は何ですか。（複数回答可） 

１ 相談窓口の充実  ２ 資金繰りや金融面の支援 

３ 休業・事業損失への補償金  ４ 納税の猶予・延納 

５ 家賃補助 ６ 消費を喚起する需要拡大策の実施 

７ 地域活性化のためのイベントや物販催事の開催 ８ 従業員の雇用維持に対する支援 

９ 新たな事業展開支援(IT を活用した販路拡大など) 10 衛生管理、感染予防資機材備蓄の支援 

11 後継者育成、事業承継等の支援 12 新分野進出・新商品開発等の支援 

13 BCP(事業継続計画)策定支援 14 原油価格高騰等に対する支援 

15 その他(              )  

 
９ 商工会に対する要望はありますか。（複数回答可） 

１ 支援制度に関する情報提供 ２ 給付金・助成金等の申請サポート 

３ 支援策に関する相談窓口の設置 ４ 支援セミナーの実施 

５ 各種補助金等に対する支援 ６ 専門家による個別支援 

７ 資金繰りや金融面に対する相談支援 ８ 販促イベント等の開催 

９ 会員同士の交流機会の提供 10 その他（             ） 

 
１０ その他 

長久手市からのアンケートにお答えください。 

●管理職の男女比率はどのくらいですか？（男性  ％ 女性  ％）  

●最近１年の育休取得率はどのくらいですか？（   ）％ うち男性の取得率（   ）％ 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


